



樂易玲、劉嘉玲等人致送花籃祝賀林夏薇麵店開張。



蕭正楠、陳敏之及洪永城等到場祝賀。



林夏薇(右)獲張馨月到場支持。

傳 林峯下月娶張馨月 林夏薇：知道是有好消息

香港文匯報訊(記者李慶全)林夏薇投資於山頂的麵店昨日開幕,好友張兆輝、蕭正楠、陳敏之及洪永城等到賀,而林夏薇堂哥林峯未婚妻張馨月亦有前來撐場,她跟薇薇合照完,記者恭喜她12月8日結婚好日子,她禮貌婉拒訪問後便進店中。



林夏薇和張兆輝(左)擁抱,感激對方到來。

薇薇透露今次老公沒份投資,只全力支持她,而麵店與朋友合資共7位數字,主打各地的麵食如同「麵Bar」,店內還設有室外地方供帶同寵物行山的人士來歇息。不過她坦言受目前大環境影響,生意有一定壓力,但會「盡做」,現時點心店有十多間分店,新開麵店則會踏實去做。未來「阿嫂」張馨月昨日有來祝賀,薇薇也多謝她特來撐場,提到有傳林峯十二月結婚,薇薇笑說:「知道是有好消息,但具體時間未知,我都還未收到囍帖。」

洪永城不會與唐詩詠復合

洪永城(Tony)笑言難與蕭正楠合夥做生意,因怕會嗌交,況且他沒本錢只得想法,若然阿蕭肯投資他就一定會做。阿蕭取笑他說:「屎橋我不會探錢啦!哈哈!」之前Tony在黃翠如生日派對上與舊愛唐詩詠同場,Tony表示再見亦是朋友,何況大家有很多共同朋友,見到面也沒尷尬,不過他笑說:「我最遲一個到,大家都靜了下來,氣氛有點怪,得工人姐姐和我聊天。」提到網友想他與詩詠復合?他說:「一定不會,都各

有各生活。」他坦言出席派對前有通知女友,講明有什麼人,也要給她一點安全感。阿蕭被問送了什麼禮物給老婆?他即笑說:「我整個人都送了給她,夠用一世啦!」Tony笑着要有樣學樣,但怕講完女友會一巴攞過來。張兆輝、黎明及內地演員王千源主演的內地電影《老家伙們》,傳出經濟不景之下令內地和香港投資方「縮沙」,在缺乏資金下令電影爛尾。張兆輝表示當時在橫店拍攝古裝片,一邊等開工,最終都未有參與演出。問是否有收訂金?輝哥則說:「這是公司安排,叫我行就行,都沒去理會,只跟檔期去做。」但大環境影響下有否損失工作?輝哥說:「我好幸運,可以照流程開工,之前拍完古裝和時裝,現正等再開電影。」而輝哥趁有空閒,去了學打高爾夫球,不過現在身在英國讀書的女兒球技比他還好,並已約定聖誕放假回港,會一齊比試球技。

新城頒獎禮改以線上形式舉行 程凱欣:這形式是破天荒

講,新城勁爆頒獎禮係照常舉行,不過像之前提過,今年頒獎模式會同以前好唔同,會是破天荒,所以唔可以話某一日係頒獎日,或有一個實體頒獎典禮,今年承接往年頒獎禮,好多嘢加了數碼元素,去年勁爆拿了四個獎,希望再乘勝追擊,今年再加強科技方面,頒獎形式隨時隨地發生,唔係一日裡面發生,亦唔會淨係Studio發生,不排除在不同地方發生,今年口號是『音樂共享,拉近距離』,希望藉新科技及不同數碼平台,將樂迷和歌手的距離拉近,大家又可以在全新平台『新城至Hi賞』投票。」



新城知訊台執行總監程凱欣

有關今年新城頒獎禮的特別安排,環球唱片公司歌手江海迦(AGA)謂:「我會尊重大會的決定,無論是什麼形式的頒獎禮,我都一直做好音樂。」

暗示已造人成功? 羅仲謙:成功都唔講住



羅仲謙笑指想向岑麗香請教生仔心得。

香港文匯報訊(記者李思穎)羅仲謙和楊怡結婚三年一直很有小朋友,早前有傳楊怡已造人成功,謙仔昨日漏口風指如果太太有喜未過三個月都不會公佈,看來他因依傳統做法,暫時未敢報喜!謙仔和岑麗香昨日出席珠寶品牌活動,其間謙仔講笑想向今年三月誕下囡囡的香香請教生仔心得,但又不好意思由女人請教,便笑着拉開話題。

上月2號是謙仔和阿怡結婚三周年日子,當時謙仔正趕拍新劇《木棘證人》,無暇慶祝,不過該劇前日已殺青,但謙仔未有計劃出埠補祝兼順道造人,他笑



岑麗香出席珠寶品牌活動。

說:「屋企都造到人喇!」當問到是否已造人成功,太太留港安胎?謙仔語帶雙關:「成功都唔講住,會等到三個月後先講,(即將有喜訊公佈?)未知,問下老婆,我已經有30多小時沒見老婆,好陰功。」

自言太太好信任自己

稍後謙仔要返內地開劇2、3個月,到時他同太太互相遷就爭取見面時間,他笑說:「返到香港都無力造人了,哈哈,其實心情很矛盾,始終要搵食,又想實現生B計劃,要在兩者之間取得平衡。雖然我能力上允許停工半年,不過老婆未必肯,她會用腳踢我叫我快出去搵錢。(賺奶粉錢?)搵定先,太太如像半個經理人,會幫我衡量工作和價錢是否值得去做,今次返內地拍劇價錢好吸引。」

謙仔拍《木》期間,與劇中張秀文傳緋聞,致令楊怡要去監場,對此,謙仔謂:「我和秀文見到報道得啱笑,太太從沒在意過,其實太太只來過一次探班,她都沒下車,打完招呼便走人,太太好信任我,因為我貼身助手是太太請,是她前助手,(你無得身痕?)身痕就自己梳,或者搵太太梳,絕不能找第

3個人幫手,(好冇壓力?)無身痕的心就無壓力,(眼中只有太太?)返去望住佢,梗係只有佢。」

香香穿上白色露肩貼身裙,盡顯非爆身型,本月17日便是她35歲生日,也是她婚後第一個生日,但在她眼中,只要有老公和囡囡相伴已勝過一切的慶祝節目,又言有再生想法,但現在未是時候。香香透露月底會開拍新戲,亦因「佢」B後一段長時間沒接戲,所以很期待,她又指生B後記性轉差,講完的說話可以在5秒間忘記,故此,稍後收到劇本即開始準備。

說到傳香香取替李佳芯接拍《BB來了》續集,香香透露:「最近收到落實通知於明年開拍,但未知劇中老公是誰來演,(介意執二攤嗎?)我沒這樣想過,有角色和挑戰便去演,自己這一年有了新鮮經歷,由佢B至新媽媽,所以很期待這次挑戰。」

食店月尾結業 鼎爺望捲土重來

香港文匯報訊(記者梁靜儀)陳煒(煒哥)、李家鼎、羅蘭、譚炳文、謝雪心及鄧佩儀等,昨日出席TVB《十一月星辰》活動。煒哥表示今個月21號便是其「廿三對」(46歲)生日,慨歎時間飛逝:「我係廿二歲選亞姐,人生一半時間都係在工作中,時間過得好快,(生日願望?)身體健康,多啲魄力,拍多啲好劇集,開心最緊要。」李家鼎(鼎爺)表示近日忙於拍攝新一輯《鼎爺廚房》,每日要拍攝六至八個鐘,由於自己要求高不想交貨對唔住觀眾,故拍攝時間亦拉長,其間手指更被油濺傷。問到如何慶祝生日?他笑言節目預計

拍至十二月才完成,忙到幾乎連自己姓什麼都忘記。問到另一半可有哄他?他笑說:「我返到沖完涼涼搵周小姐拍拖(馴妻)啦!」鄧佩儀生日食快餐慶祝

談到其中環的食店「鼎會館」將於本月尾結業,問到屆時可會舉行歡送派對?他說:「唔好嘞!咁傷心,無謂搞呢啲嘢。(最後有冇白武士出現?)冇搵白武士,環境問題,(好多藝人相信你捲土重來?)希望,有啲人嚟呢件事上一沉百跌,聽完唔開心一定有。」不過他透露兒子的兩間麵店生意反而幾好,可能他們成本不太貴,不像

鼎會館單是租金及管理成本就要八十萬一個月,捱不下去惟有結業。

本月10號27歲生日的鄧佩儀,笑言終於到了跟樣貌符合接近的歲數,皆因她入行拍第一套劇集時,曾有人說她似29歲。談到生日願望,她坦言希望有份演出的《金宵大廈》能在台慶頒獎禮奪得「最佳劇集」獎。她表示生日當天會放假,一班朋友約了她食快餐慶祝:「因大家都知道我平日太健康,所以特地去食快餐,我已六、七年冇食炸薯條,(唔怕腸胃唔適應會肚瀉?)應該OK。」問可有男仔約她慶生?她直言沒男仔約會,認為緣分迫不來。



李家鼎

陳豪

計劃聖誕全家去加拿大滑雪

香港文匯報訊(記者梁靜儀)鄭裕玲(Do姐)、組合農夫、陳豪及余德丞昨日出席電視城舉行的《晚間看地球》記者會,節目中三人率領四位男神陳豪、馬德鐘、黃宗澤及余德丞分別走訪土耳其、英國、日本及挪威,體驗不同地方的晚間樂趣。陳豪透露於土耳其逗留三天,行程緊密,主力介紹當地著名的咖啡文化,問到他可有趁機為咖啡店入貨?他說:「有過過引入當地咖啡機放香港,但最後都擱置咗,因為要考慮消費者口味,我都係第一次去土耳其,雖然好多開咖啡店嘅朋友都去呢度取經,但我一直冇乜時間,可能遲啲帶埋屋企人再去。」早前陳豪舉家到泰國旅遊,他指三個仔最開心,返港後也經常嚷着要再去,問到聖誕可會再次外遊?他說:「太太一早安排咗返加拿大,到時成家滑雪,我同啲仔女都係第一次,佢哋又未見過雪,我都好期待。」上次陳茵媺在泰國晒泳衣相,陳豪表示相片是他操刀的。問到為何沒有他的泳褲相?他即大笑說:「捨己為人?好難!家唔得,等我操弗先啦!太太身形就OK。」

鄭裕玲今次「破戒」夜間出動,笑言:「考慮到好多地方晚間都係香港的日頭,因為時差關係,同埋我哋去嘅都係遊客地方,夜極有個譜。」農夫則笑指今次有嘉賓主持幫他們不少,C君笑說:「以前話我哋係垃圾都唔認同,今次真係幾垃圾,仲有時間搵機。」

陸永笑指今次最大挑戰不是夜劇,而是入森林跟灰狼玩,被取笑什麼都怕。陸永解釋因為他們入去前要到堂,導師說做不到某些東西便會死,不過後來入到大家玩得很開心。C君笑說:「入到去Do姐完全唔驚啲灰狼,反而係灰狼驚咗佢。」



陳豪、余德丞、Do姐和農夫出席活動。